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section CPAM Rouen

MARDI 17 JUIN 2008, TOUS EN GREVE

POUR LA DEFENSE DES 35H

POUR LA DEFENSE DE NOS RETRAITES

Malgrè les mobilisations importantes du 22 mai, le gouvernement persiste à vouloir nous faire travailler plus longtemps en allongeant la durée de cotisation à 41 ans. Son but est aussi de faire baisser le montant des retraites en faisant tout pour que les salariés ne partent pas avec une retraite à taux plein.

Le gouvernement veut aussi s'attaquer aux 35H; pour cela, il veut utiliser sa future loi sur la représentativité (qui au passage a pour but de limiter l'expression et l'existence de Solidaires et des SUD).

Il veut vider de son contenu la notion de durée légale du temps de travail. Tour en affirmant « garder la référence aux 35H», le gouvernement veut fixer la durée du travail entreprise par entreprise. Cela permettrait aux employeurs de faire travailler les salariés en fonction des besoins des entreprises sans payer d'heures supplémentaires. Le « travailler plus pour gagner plus » du président se   transformant « en travailler plus sans gagner plus ».

C'est la loi des patrons qui s'imposera surtout qu'il suffira qu'une ou plusieurs organisations syndicales représentant 30% des sallariés signent un accord pour qu'il soit valide!!

(SUD a distribué aux coins pause un tract explicatif sur les attaques du gouvernement)

Face à  ces attaques, la réaction des salariés doit être à la hauteur des enjeux. Pour gagner, il faut se préparer à une mobilisation massive et prolongée.

La journée du 17 juin doit servir à  préparer cette mobilisation d'autant que d'autre menaces pèsent en particulier sur l'Assurance Maladie et la Santé.

Sud  appelle à la grève le 17 juin  (soit la journée soit ½ journée le matin)

Assemblée Générale à 9H (hall d'entrée du personnel) ouverte à tous grévistes et non grévistes.

Manifestation à 10H cours Clémenceau

Intervenir à la fois sur les problèmes nationaux et les problèmes locaux:

Dans notre organisme, il y a des problèmes (dégradation des conditions de travail, dégradation de l'ambiance, surcharge de travail...)

ce sont les politiques libérales nationales qui entraînent l'évolution de l'Assurance Maladie vers « une entreprise de service aux clients » managée comme n'importe quelle boite privée.

Cela entraîne des réorganisations, mutualisations, réductions d'effectifs... préjudiciables à la fois au Service Public que nous défendons et aux conditions de travail du personnel.

SUD souhaite travailler au plus près des salariés pour discuter de tous ces sujets et faire avancer des propositions venant de la base pour améliorer notre vie au travail.

De nombreux thèmes sont à aborder :

organisation du travail

organisation et implantation des services

conditions de travail

mutualisation et ses conséquences

relation entre les différents échelons hiérarchiques

remise en cause des entretiens d'évaluation et les promotions à la tête du client

santé au travail, stress, mise sous pression voire harcèlement

Sur tous ces thèmes (et d'autres que vous souhaiterez aborder), plein de choses sont à revoir; citons quelques exemples:

l'organisation du travail est problématique dans de nombreux services et est  souvent imposée du sommet (DAJ, PE, Gestion des bénéficiaires...)

Des réorganisations sont mises en place par la hiérarchie sans concertation avec les agents et/ou contre leurs souhaits ( l'exemple du service RPS P en est une caricature!)

Ce que nous souhaitons, c'est reprendre nos affaires en mains – salariés et délégués -  c'et nous qui connaissons le mieux notre travail et y passons 8H par jour! Nous n'avons pas besoin d'un pseudo « projet d'entreprise » et de « projet d'équipes » bidons pour avoir des idées et améliorer nos conditions de vie au travail

SUD se propose de rencontrer dans les semaines qui viennent les salariés service par service pour engager ce travail et faire remonter doléances et propositions. Vous pourrez aussi faire remonter vos avis par messagerie (sud@ce-cpamrouen.com) ou  en rencontrant vos élus.

A la rentrée de septembre, nous souhaitons entamer un travail spécifique sur la santé au travail; trop de collègues subissent stress, angoisse, mal être au travail. Un questionnaire servira de base à  ce travail où nous souhaitons faire avancer les choses en lien avec le CE et le CHSCT.

Evidemment, nous souhaitons que nos partenaires syndicaux s'inscrivent dans un telle démarche et nous sommes ouverts à toute(s)s proposition(s).

L'organisation du travail, les conditions de travail  nous concernent tous, C’est tous ensemble qu’on doit gagner sur nos conditions de travail.

SUD compte sur vous.

SUD CPAM Rouen le 12 juin 2008

site Internet:: www.sud-protectionsociale.org
