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COMPTE RENDU REUNION DU CE DU 9 AVRIL 2009

Les agents : techniciens, référents et managers du département PN soutenus par les organisations syndicales ont interpellé la Direction par rapport au stress, à la fatigue, à l’énervement engendrés par la nouvelle réorganisation. Du solde s’accumule pour différentes professions, l’organisation est mal pensée, les formations insuffisantes et le manque de personnel se fait sentir. Bref du mécontentement.

M Nicollet répond que le solde ne doit pas être un problème, beaucoup plus de feuilles sont réglées par FSE, scanner donc le solde est faible. Il n’y a pas de pression sur le personnel, il faut attendre un peu pour juger la réorganisation, cela ira mieux après la période des vacances. Ce n’est pas du tout l’avis des agents, il réclame de l’embauche, la Direction va réfléchir à l’embauche de CDD . Les agents repartent déçus.        
            1 APPROBATION DU PROCES VERBAL DU 12/02/2009 
            2 INFORMATIONS :
2.1    Courrier du FAF du 25/03/09 relatif aux décisions d’utilisation des ressources disponibles pour l’exercice 2009.

2.2    Statut d’auto entrepreneur (circulaire UCANSS du 23/03/09) : sous certaines conditions un agent de la caisse peut exercer un deuxième emploi.

2.3    Formation d’auditeur interne : pas d’inscrit à la caisse.            

3          LISTE DES CDD DU 1erTRIMESTRE 2009: il y a 17 CDD actuellement. 
4          AVENANT 2009 AU CPG 2006/2009 :
Il est à votre disposition sur intranet.

 5          PRESENTATION DE L’OUTIL OSCARR : 
M Bardoux nous fait une démonstration mais ce système  ne se mettra en route qu’à partir de la fusion des 3 caisses. Cet outil remplacera les tableaux d’activités qui sont remplis chaque jour par les agents. 

 

6          POINT SUR LA MISE EN PLACE DE LA PARTICIPATION EMPLOYEUR AUX FRAIS DE TRANSPORT :
GDP peut  enregistrer les abonnements annuels des transports en commun . Une note est sortie. En ce qui concerne la participation de la région de 15 % une nouvelle note sortira et la TCAR viendra faire des abonnements . 

7          REMPLACEMENT DU SYSTEME DE CONTROLE D’ACCES :
La Direction doit remplacer le système de contrôle des accès aux immeubles de la caisse . La Direction considère que la sécurité des locaux n’est pas assurée aussi veut elle mettre des caméras au niveau des entrées de parking et du quai. Elle demande l’avis du CE . 
SUD intervient en lisant un petit texte : «  comme tous les jours, vous prenez votre voiture à 7 heures pour vous rendre au travail. Une fois sur l’autoroute, vous êtes peut être flashé mais une chose est sûre, vous êtes filmé. A 8 heures 30 , vous arrivez et vous entrez dans le garage de l’entreprise, vous êtes filmé. Pendant la pause de midi, vous souhaitez encore rapidement faire une course dans une rue commerçante très fréquentée, vous êtes filmé. A 17 heures, vous vous arrêtez au distributeur automatique de billets, vous êtes filmé. A 18 heures, vous faites le plein et oui, une fois encore, vous êtes filmé !

Enfin, de retour à la maison et non, vous n’êtes pas filmé ! Ou peut être que si ? «  Notre vie privée est sérieusement ébranlée. A SUD on ne veut pas cette vie la, aussi nous donnons un avis négatif.   

Les autres organisations donnent un avis positif à condition que ce système ne fonctionne que le soir et le week end.

 8          POINT SUR LES DEMENAGEMENTS :
Sujet en lien avec l’intervention des agents. SUD demande des précisions sur l’aide qu’un service d’un même département peut donner : si un service a un problème, le service le plus à jour peut l’aider.

 9          QUESTIONS DIVERSES :
La paie des agents d’Elbeuf est faite à Evreux mais c’est le service du personnel de la caisse de Rouen qui va scanne riser les dossiers. 
 

Prochain CE le 7 mai  2009. 
            Section SUD CPAM Rouen le 11 avril 2009.
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